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zachodniopomorskiego w roku szkolnym 2017/2018

Etap szkolny

Drogi Uczniu!

Przed przystgpieniem do rozwigzywania testu prosimy, zebys$ zapoznat si¢ z ponizszymi

wskazowkami:

1. Zakoduj swoje dane na arkuszu testowym zgodnie z poleceniem komisji konkursowej.

2. Masz do rozwigzania 12 zadan zamknietych, za rozwigzanie ktorych mozesz
otrzyma¢ maksymalnie 12 punktow i 3 zadania otwarte, za ktore mozesz otrzymac
maksymalnie 13 punktow.

3. W zadaniach zamknietych podane sg cztery odpowiedzi, z ktorych tylko jedna jest
poprawna.

4. Prawidtowa odpowiedz zaznacz kotkiem.

5. Jezeli pomylisz si¢, bledne oznaczenie przekre$l i zaznacz nowa, poprawng
odpowiedz.

6. Jezeli zaznaczysz wigcej niz jedng odpowiedz, bez wskazania, ktora z nich
jest prawidlowa, to zadna odpowiedz nie bedzie uznana.

7. Niewolno Ciuzywaé¢ KALKULATORA.

8. Nie uzywaj otowka, gumki ani korektora na karcie odpowiedzi.

9. Uwaznie czytaj wszystkie polecenia.

10. Po zakonczeniu pracy sprawdz, czy udzielites wszystkich odpowiedzi.

11. Czas rozwiazywania zadan 45 minut.

Powodzenia!



Zadanie 1 (1p)

Mam w kieszeni 51 banknotow wylacznie stu i dwudziestozlotowych. Wiesz, ze mam
w sumie 3500 zk. Ile mam banknotow stuzltotowych?
A. 32 B. 29 C.31 D. 20

Zadanie 2 (1p)

Prostokat i kwadrat maja pola réwne 36 cm? Krétszy bok prostokata jest rowny
jednej trzeciej dlugosci boku kwadratu. Jaki jest dluzszy bok prostokata?

A.36cm B. 18 cm C.12cm D.6cm

Zadanie 3 (1p)

Andrzej mieszka obok Olka, Henryk naprzeciwko Klaudii, Eryk obok Ali, Daniel
obok Andrzeja, Ala naprzeciwko Daniela i obok Henryka. Lech obok Eryka. A zatem:

A. Klaudia mieszka obok Ali

B. Henryk naprzeciwko Andrzeja
C. Eryk naprzeciwko Olka

D. Klaudia obok Daniela

Zadanie 4 (1p)

Dziennik 36 stronicowy ma format 33 cm x 50 cm i jest wydany w nakladzie 400 000
egzemplarzy. Ile wynosi powierzchnia zuzytego papieru?

A. 2376000 m? B. 237600000 m? C. 11880 m? D. 1188000 m?

Zadanie 5 (1p)

Jesli zmniejszymy o 7 cm dlugos¢ prostokata otrzymujemy kwadrat o obwodzie 32 cm.
Jaka byla poczatkowa szeroko$¢ prostokata?

A.8cm B. 12 cm C.14cm D. 16 cm

Zadanie 6 (1p)

Organizatorzy planuja przyzna¢ nagrody wszystkim 14 uczestnikom wyscigu. Kazdy
z nich otrzyma o 50 $ mniej, niz ten ktéry go wyprzedzil, a ostatni dostanie 100 $.
Jaka bedzie laczna suma nagrod?

A.5800 $ B. 5900 $ C.5950 $ D. 6000 $

Zadanie 7 (1p)

Pomalowano cala powierzchnie¢ szeScianu i zuzyto 726 dag farby. Potrzeba 1 dag farby
na 1 cm?. Jaka jest suma dlugosci wszystkich krawedzi szeScianu?

A. 192 cm B. 168 cm C. 144 cm D. 132 cm



Brudnopis




Zadanie 8 (1p)
Wskaz zdanie falszywe?

A. kazdy prostokat jest rownolegtobokiem
B. kazdy romb jest rownolegtobokiem

C. kazdy kwadrat jest rombem i prostokatem
D. kazdy rownoleglobok jest rombem

Zadanie 9 (1p)

Ktore z dzialan na dwoch liczbach przeciwnych nie moze da¢ wyniku ujemnego?
A. dodawanie B. odejmowanie C. mnozenie D. dzielenie

Zadanie 10 (1p)

Nieréwnos¢ |x| > x jest prawdziwa:

A. dla kazdej liczby B. tylko dla liczb ujemnych
C. tylko dla liczb dodatnich D. nie ma takiej liczby

Zadanie 11 (1p)
Z tego, ze a° +b”* = 0wynika, ze

A. liczby a i b sg przeciwne B. co najmniej jedna z liczb a i b jest zerem
C. obie liczby a i b sg zerami D. suma liczb a i b jest zerem

Zadanie 12 (1p)
Ktora liczba jest nieparzysta:
A. suma kolejnych dwoch liczb naturalnych  B. iloczyn kolejnych dwoéch liczb

naturalnych
C. suma dwoch liczb nieparzystych D. suma kwadratow liczb parzystych
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Zadanie 13 (3p)

31— i o2 1
Oblicz wartos$¢ wyrazenia 235 ;
0,3+ c +0,5

Zadanie 14 (5p)

Ola zebrala 50 kg porzeczek, ktore umiescita w trzech jednakowych skrzynkach.

1
Waga pustej skrzynki wyniosta l§ kg. Pierwsza skrzynka z owocami wazyla

16 kg 75 dag, a druga 16gkg. Ile wazyly porzeczki w kazdej ze skrzynek? W ktorej

skrzynce bylo najmniej porzeczek, a w ktérej najwiecej?




Zadanie 15 (5p)

W czworokatnej dzialce o obwodzie 108 metrow sSciezka poprowadzona wzdluz
przekatnej podzielila dzialke na dwa tréjkaty o obwodzie 74 metry kazdy. Dlugosci
kolejnych bokéw dzialki réznia sie¢ o 6 metréw i najdhuzszy bok jest 2 razy wiekszy od

najkrotszego boku. Oblicz dlugosci bokow i dlugos¢ Sciezki?
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